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Awfdote mpooextind s expwvnioes. Ta tny tAfipn a&ioddynon tov ypartol oas mpéner va mapovoidoete dho
0aS ToY CUALOVITHS ka1 dha ta evdidueoa anotedéopata. Eyete 3 dpes. Or alydpOuor npérer va mepiypdpovar
e oapriveia, T.y. OnwS ot onueidoes 1 ue MATLAB .

I. (40 B.) Na anavtiioete ot mapaxdte epothdate (ot epwthoelc Lnotd/Addoc npénel va dixatohoyhoete
Tic anavthoele yio v Badporoynleite).

IPOXOXH: NA AIOPOQOOTN TA AAGH! ***

1) Na e&nyhoete oe Tt axpiBO¢ eivol Ypowo, Yo TRy avdAuaT ToU GPAALATOC eVOS alyoplduou, av Yvwpl-
Louye 6Tt glvan poc ta Tow evotadric.

Enflvon. Oewpia: Elvon ypriowo yiatl av évag ahybpripog eivan miow euotodfic HTopolUe v ovoydyOUdE
TOV UTOAOYIOUS ToU eumpde o@diuatoc o PeréTn Tne evotdielac tou mpoBAfuaTog (T, Uéow TN elpeoTC
Tou delxtn xatdotaons Tou tpoBiiuatoc). O

2) Eotw U € R™” dvw tprywvixd xat avTioteéQuuo pe un undevixd otouyelor on Storydvio ot 1o aloThuo
Uz = ej 6mou e; € R™ elvor 10 Bidvuoua ye povddo otn j Oéon xou undév arrot. o) Na deilete 6t 10
aprduntind xéotog Tre enthuong tou Uz = e; elvar O(52). B) Tlowd elvor to axpuBéc xbotoc enthuong oe aprdy.
npdEeLc.

Enitvon. TlpoocéEte b and Tov oploud Tou, o = da elvor 1 othin j tou U~ Kaddce dpwc yvopilouye
ot 1o U™ Do elvon xan autd dve tprywvixd, ta udva un undevixd otoyeta tou = da elvon otic Véoeic 1 we
j. Emouévwe, apxel vo aoyohniolue e Tov UTOAOYIONS aUTH)Y Twv § oTouElwy. Anhadr, av Tepoylcovue To

TEOBANUA 0
Uir Up z1 é;
0 Uso T2 Opn—j

émou Uy € RI¥I | Upy € RIXM=0) Upy € RIX(=0) gy = [¢,..,&]T € RI, 25 € R"7I, 0, eivan 10
undevind ddvuoyua ye n— j ototyela xat € efvan o ddvuoya peyédous j ue 1 otny rskauroucx Véomn ol undév otig
unéhoineg Yéoec. Enouévwg, pnopoupa VoL Xuﬁoups 22 = 0 o va unohoyiooupe wovov tn Abor tou Ur g = €.
To x6670¢ autd elxoha uroroyiletor 6Tt ebvan j2 — j + 1, xodddc o ahybprduoc éxet Ty axdroudn LopgHh:
§=1/n54
b= _[nl,na-"anj—l,n]TEj R
AOGY] T0oL U(l J — 1,1 J — 1)[51, ...,fj_l]—r =b
To mpdta Suo BrAuata xootilouy j mpdielc eved To TereuTaio, Tou lvon 1 AOoT| £VOC Gvw TELYWVIXOU GUGTH-
patoc peyédouc j — 1 ue yewxd 8ekid péhoc eivar (j — 1)%. Enopévec 10 cuvohxd aprduntind xbéotoc Yu elvou
(G—1)?+j. O
3) Lwoto 1 Adboc: Eva onuavtixd Yelovéxtrua e EnfAUCTE TETPAYWVIXGY YROUUXGY CUOTHUATLY Yéow
nparyovtonoinong QR oe oyéorn pe v napayovtonoinon LU ue pepueri 0driynon eivon 1o ueyalltepo x6010¢
e QR.
Enilvon. Twoté vt 1o x6o7oc enthuorne pe LU ebvon 2n3 /3 + O(n?) eved 1o xdotoc e QR etvon 4n3 /3 +
O(n?). O
4) Twoté i Addog: Av oto Sdotnua (0, 1) wylet n dagopxt| eéloworn —<t +cu = x, 6Tou oL
otadepéc b, ¢ > 0, xat oL cuvoplaxéc ouvirixeg elvat u(0) = 0, u(1) = 1, xou Btocxpwonomooups 10 &otornpot HE TO
whéyua xo = 0,21 = 1/(n+1), -, zp =n/(n+1), 21 = 1 xon 1ic nocpochSYOUg E XEVTPLOUEVES TETEPATUEVES
Blapopée, T6Te, T Ypuupxd cloTnua Tou Yo tpoxtper Ya éxer T wopeh AU = F, drnou A € ROFDX(n41) 5y
A=AT.
Enflvon. Addog: To unrpdo Vo elvor n x n. O

bdu

ILI. (20 B.) O mapoxdtey xodxoac MATLAB propel vo vhonondel étor dote vo mopdyer to emtdupntd ano-
teléoparta ToAU o yehyopo. No eEnyhoete Tl TpOTOTOoES TRETEL Vo YIVouY xat var Ypddete Tov toylTepo
WO, YENOLOTIOWVTAS, oy YpetdleTal, xou SAeS evToréc xou cuvaptnoes e MATLAB . Trotidetar 6t o
Borduwtde p xon ot Yetixol axépotol m,n  €youv Hd1 apyLxonoiniel.



A=rand(m,n); B=rand(m,n), C=rand(m,n); X=rand(m+n,s); D=eye(m+n,m+n) ;
for i=1:m, for j=1:n, D(i,j)=A(i,j)*B(i,j)+C(i,j); end;end;

for i=1:m, for j=1:n, if (i==j), D(4i,j)=p+D(j,i); end;end;end;

for k=1:s, Y(:,k)=D(1:m+n,1:m+n)\ X(:,k); end;

Enidvon. To Brua
for i=1:m, for j=1:n, D(i,j)=A(i,j)*B(i,j)+C(i,j); end;end;
unopel va yivel ywplg to Bedyo
D(1:m,1:n)=A(1:m,1:n).*B(1:m,1:n)+C(1:m,1:n);
EVD TO
for i=1:m, for j=1:n, if (i==j), D(i,j)=p+D(j,1i); end;end;end;
yiveton
k=min(m,n); D(1:k,1:k)=pxeye(k)+D(1:k,1:k);
Xl TEAOC TO
k=min(m,n); D(1:k,1:k)=pxeye(k)+D(1:k,1:k);
yiveton

[L,U] = 1lu(D(1:m+n,1:m+n)); Y=U\(L\ X);

|
IIL. (20 B.)
1. Eotw 61t 10 pntpwo A € R™" duondtar wc A = USVT émou ¥ elvan Sioydvio e o ototyeio Tic
daywviou 0 = j extéc and o teleutaio mou elvar n, = 0, UTU = I xo V'V = 1. o) Nu
e€nyfioete av To A eivor avtiotédio 7 byt B) Eotw 6t yvopilovye 61t b = Uz émov z = [1,---,1,0] .

Na unoroyicete, av eivar epxtd, 0 & nov avonoel 1o obotnua Az = b (Trnédeln: Mnopeite va
UTOAOYIGETE T0 T ¢ YpaUixd cuvBuaousd twv oTnhody Tou V)

2. 'Bow 61t yetd v napayovionoinon QR evée untpdou A, 1o anotéheoya mou entotpégetat oto A elvon
[1,4,5:1,2,6;1,2,3]. Ané autd ta otouyela va utoloyioete Toug Tapdyovtee @, R xon to apyixd A.

Eridvon. 1) To untpo dev elvat avuoteéduo ywtl o, = 0. Enlong A = Z?;ll Uj’LLjU]T, EMOPEVWS ASYW
opYoywwbtntac tov U, ULV "o = Uz enopévoc LV Tz = 2. Kadde 10 2 € R™ xor 1o V anotehel opoydvia
Bdom, unopolue vo ypddouue = = Vy yio xdnoto y, emopévee Xy = z. Hapatnpdviac tv xdde cuviotdhon,
gaiveton 6Tl 015 = 1 yio j =1:1n — 1 eved 10 )y, unopel va elvar audaipeto. Enoyévee, T = Z;L:_ll %vj.

2) To R elvor 10 dvw tpiywvixd tuiua twv ototyelwy tou emotpégoviat oto A. To auotned xdtw tetywvind
TUAUS TV OToLYElwY Tou emoTpépovtal 0T0 A e eTTAEOV POVEdES GTN Sory®dVIO TEpLéyEL Tl OTOLYE TWV

davuoudtwy Householder. Ewbudrepa:
uyp = [1;1;1],u2 = [051; 2
OTOTE

Hy =1 —2uu] Juj uy

Hy = I — 2uguy [ug us



ETOUEVRG

9 0 0 O 9 1 1 1
Hy=1-— E 01 2 ), HH=1I- 3 11 1],
0 2 4 1 11
ETOUEVGG
1 5 0 0 1 1 -2 =2
Hy=-10 3 4 , Hi= 3 -2 1 =2
2\o 4 -3 -2 -2 1

Enione, HoH1A = R enopévwe A = H1 Hy R Moy opdoywwidtnac xat cuuuetplac twv H;. Enouévenc
O
IV. (20 B.)

1. 'Eotww 6t 0 delutne xotdotoong utohoytouol tne Aong evéc cuotiuatoc Az = b we mpog Ty euxAe(deta
voppa ebvon 101 x 108 émou evey yvwpilete 61t 1) uohoyiopévn Aon & wavoroet ||b — Az = 10712
xadoe enlone 6t ||Z|l2 = 10, ||All2 = 10 xon ||b]|2 = 1. Na urohoyloete éva dve @pdyua yLor T vépua
TOU OYETIXOU EUTPOC oQEApaToS, dnh. ||x — |2/ ]|z (2.

2. No mepiypddete T TANPOQORio GYETIXE UE TNV YPTOWOTO0UEYY dplduNnTX: XVNTHE UTOBLUGTONS ETi-
OTEEPEL TO TIUPAXATR TPGYPUUUN OTO S Xt Vo eEnyroete yLoti:
s =0; b=1.0;
while (((b*2 + 1.0) -b*2)-1.0 == 0.0), s= s+1; b = b*2; end

1)
Erfdvon. Zougova we ) Yewpla prnopolye, ye Bdon to tapandvw, va UToAoYICoUPE 10 (EX TwY LOTERWY)
nlow cpdiua

inf{e|[AA[l < e[| All, [|AbI] < el|bll}

(xernowponoolue Tavtod TNy euxheldelo vopua) o

b — Az 10-12 1012

T TANE ] T 10x10+1 101

I'vopilouye enlong 611 10 eunpds oGdipa ppdooetal we eEnC:

— 2nka(A 10~ 12 1 2x107°
llz = 2[l2 < nra(4) 9 101 x 10° _ _2x "
[ ]]2 1 —k2(A)n 101 1- 102101 x 106 1—10-

2) H petofBant s yetpd o BAuata, and to undevixd. Xto Briga s, n wetafint b neptéyel tov aptdud
b = 2'. TpocéZte nwc exterelton 1) tpdodeon pe o 1.0. To 1.0 tpéner mpdtar v droupedet ue o 25T dote
o dlo oplopata va anoxthoouy Tov (Bo exdétn: 25F 4 270D 5 25F) AN o dpoc 27T yiveton 0
av s elval 0 aptduds Ty duadiudy Pnginy e oupde ondte woyler 6t (b * 2 + 1.0) = b * 2, enoyévwe ToTE
(b*x2+1.0) —b*2) —1# 0 6tav s eivan 0 aprduds v Pnglwy e oupdc.
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